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. Determinare 'asse centrale e I'invariante scalare del sistema di vettori applicati
Y ={(P;,vs), s=1,2}, con

Plz(—l,l,O) Vi =—€; — €+ e;3
P2 = (0,—1,—1) Vo = 281 +2€2 — €3

. Determinare il centro e l'invariante scalare del sistema di vettori applicati ¥ =
{(Ps,vs), s=1,2,3}, con

P1:<—1,1,0) V1261—282—83
P2:<]_,0,1> V2:—61+2€2+63
P3 = (1,—1,1) V3 = 281 —462 —283

. Determinare la legge oraria s (t) nel seguente problema di cinematica:

( S (1) = 3t+4
(t+1)>
(0)=0
\ (0)_4

. Data la figura piana e omogenea mostrata in figura, determinarne il baricentro e
la matrice d’inerzia rispetto al riferimento dato, in funzione del parametro a > 0
e della massa totale m. Determinare inoltre i momenti d’inerzia I,,, I,,, dove rq,
9 sono le rette passanti per l'origine e inclinate rispettivamente di 7/4 e di 37/4,
rispetto all’asse x.
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